



Диалог двух поколений



В школе «Молодого следователя»

Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области прошли очередные занятия.

На встречу со слушателями пришел ветеран следствия, полковник юстиции Занездров Игорь Владимирович, который длительное время работал первым заместителем руководителя и принимал активное участие в становлении Следственного управления СК России по Оренбургской области.

Он выступил перед слушателями с лекцией на тему: «Общие положения осмотра места происшествия». Незаметно лекция перешла в товарищескую беседу двух поколений. С одной стороны умудренного опытом следственного работника и студентов, которые не только мечтают, но и стремятся стать следователями.

На конкретных практических примерах слушателям было рассказано о характерных ошибках, которые допускаются при производстве данного следственного действия.

Студенты оренбургских вузов поблагодарили ветерана за интересную лекцию и попросили Игоря Владимировича в дальнейшем провести занятия в школе.

Так же со слушателями школы встретился следователь первого отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области старший лейтенант юстиции Хусаинов Денис Гумарович. В своем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

выступлении он осветил вопросы, связанные с методикой расследования преступлений против половой неприкосновенности личности, уделив особое внимание актуальной в настоящее время теме насилия в отношении малолетних. Характерные особенности и сложности в доказывании преступлений данной категории вызвали неподдельный интерес аудитории, а поступающие от слушателей вопросы заставляли задуматься опытного следственного работника.

Фотогалерея:



14 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876942/item/876980/folder/1048783>